郑州大学五附院党史学习教育

工作简报

第 16 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年5月25日

庆祝建党百年华诞 重温红色历史经典 ——内科二党总支第三党支部开展主题党日系列活动



"我们走在大路上,意气风发斗志昂扬·····"伴随着激扬的红歌声,2021年5月16日,中共郑州大学第五附属医院内科二总支第三支部委员会全体党员赴焦作济源愚公移山红色教育基地组织"庆祝建党百年,开展主题党日"系列活动。

愚公移山精神不单单是九旬老叟不畏艰险、坚持不懈的精神,它在新的时代被赋予了新的时代意义,毛主席曾

在中共七大闭幕式上将愚公移山精神总结为下定决心,不怕牺牲,排除万难,去争取胜利的精神,习近平总书记在2016年新年茶话会上指出:"要大力弘扬愚公移山精神,在新征程中,坚定不移把我们的事业推向前进。"

在大巴车上,内科二党总支书记宋玉侠为党员们讲解了主题党日活动的意义,党办主任吴彦勇围绕"中共一大"给大家重温了党史知识。在热烈的氛围中,支部党员进行了党史学习和知识竞赛。



到达目的地后,全体党员在愚公移山广场对着鲜红的党旗重温入党誓词,坚定为共产主义奋斗终身的信念。同老让党员们难忘的就是一步踏着台阶登上山顶,如之流是一辈革命者为革命胜利踏过的干难万险。踏上红色之意,仿佛重新回到了壮怀激烈的峥嵘岁月。内科二党总支第一党支部书记李哲表示,要将愚公移山精神学懂、弄通、民党员的身份严格要求自己,践行愚公移山精神,忠于医疗事业。

参观结束后,党员们纷纷表示要以此次教育学习实践 为契机,更加努力地学党史,悟思想,不忘初心,牢记使 命,立足本职工作,做一名敢于担当、勇于奉献的中国共 产党党员!